Teopema: «B 10001 TpeyroJbHUK MOKHO

BIIMCATh OKPY:KHOCTb)
C




YCTHBIN OIIPOC

. Kakas okpyXHOCTh Ha3bIBACTCS BIIMCAHHOM B
MHOI'OYTOJIbHUK ?

. Kakxou MHOTOyrojbHUK Ha3bIBACTCS OMMCAHHBIM OKOJIO
OKPYKHOCTH?

. Chopmynupynrte TeopeMy 00 OKPY>KHOCTH, BOHUCAHHOU
B TPEYTOJIbHUK.

. I 1e HaxoauTCs HEHTP OKPYKHOCTH, BIIMCAHHBIN B
TPEYTOJIbHUK?
. CKONBKO OKPY>KHOCTEM MOKHO BIIMCATh B JIAHHBIN
TPEYTOJAbHUK?

. Kak BbIUMCINTB IJIOLIAAb TPEYTOJIbHUKA YepPE3 PaanyC
BIIMCAHHOM B HETO OKPY>KHOCTH ?



Pemnts 3a1a4y 10 rOTOBOMY
PHUCYHKY

* Hautu paanyc oKpy>XHOCTH,
BIUCAHHOM B TpeyroibHUK ABC
co crtopoHamu 10 cm,10 cm, 12 cm.

P =10+ 10+ 12 = 32 (cm)
p=16cm
h=BM= J4B>— AM?* =100—36 =8

g= AC:BM _12-8 _
M C Q= p-T 2 Z
r=S:p=48:16=3 (c™m)



CBOMCTBO OIIMCAHHOIO
YeThIPEeXyrojJbHUKA

YueOHas npe3eHTalus
10 TEOMETPHUU
B 8 KJIacce
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He BO BCAKUN YETHIPEXYTOJIbHUK MOKHO BIIMCATh
OKPY>XKHOCTB! !!



Teopema

B /11060M ONECAHHOM B: b eC
YeThIPEXyroJIbHUKE
CYMMBI
IPOTHBOI0I0KHBIX
CTOPOH PaBHBI

Jloka3aTeabCTBO OCHOBAHO HA CBOMCTBE KacaTCIbHBIX,
POBEACHHBIX U3 OJHON TOYKH



OOparHasi TeopemMa

Ecau CYMMbI ITIPOTHUBOIIOJOKHBIX CTOPOH
BBIITYKJIOTO YCTBIPCXYT'OJIbHHUKA PABHBI, TO B
HCTO MO’KHO BIINCATb OKPY’KHOCTb

(cMoTpu 3amaay Ne 724)



3amgaua Ne 700




CamMmocTosiTe IbHAS
padora



OT1BeTHI K 3a1a4aM
CAMOCTOATEJIbHOU PA0OTHI

* Bapuanr 1 e Bapuanr 2
343 £
3
AB =10 cwm, BC =6 cm

CD=5cwm AD =12 cMm



PuUCyHKHM K 3ajgadaM
CAMOCTOSITEJIbHOU PA0OTHI

A




JlomaniHee 3agaHue

1. Yurars . 77 cTp. 182;
2. OtBeuarsb Ha BOoIpock! 23 Ha cTp.185;
3. Pemute Ne 696, 698



Pediaexcus

JlavTe aHaiau3 M OLIEHKY YCIIEIIHOCTH YCBOCHUS
Marepuana, IPOAHATUZUPYUTE CBOU JOCTUKEHUS

3HAa10

H Ymero

Mory




